ANALYSER

UN AGGIDENT DU
TRAVAIL

PAR L'ARBRE DES
GAUSES

1- LISTER LES FAITS tﬁ;

2- DETERMINER LE FAIT ULTIME

3- SE POSER LES 3 QUESTIONS

Qu'a t'il fallu pour que le fait se produise ?
Est ce nécessaire ?

Est ce suffisant ?

On vérifie la cohérence de 'arbre des causes en partant du
dernier fait, en remontant les causes et en mettant "DONC"

4- RECHERCHE DES SOLUTIONS DE PREVENTION

Pour chague fait present dans l'arbre des causes

S5- SELECTION DES SOLUTIONS QUI SERONT MISES EN PLACE
6- METTRE EN PLACE LES SOLUTIONS ’
Suivre les actions et leur efficacité
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